

因一系列雷人言论走红的“凤姐”走到哪里都能吸引众人的目光。快报昨天报道了她将到南医大友谊医院整容的消息,吸引了很多人的关注。昨天上午,当这位大名人一出现在该医院的门口,早已在此等候的媒体便蜂拥而上。自信满满的凤姐丝毫不以为意,大方地在媒体的前呼后拥中进入医院。奥巴马在竞选美国总统时,马丁·路德·金那句“I have a dream(我有一个梦)”因为他再次成为名言。而凤姐看似普通,但她也 have a dream,还和奥巴马有关。面对媒体的围堵,她不止一次地表示:“再过个两三年,我肯定能成为奥巴马的情人!”

快报记者 李谷 赵守诚 摄影 施向辉

凤姐 HAVE A DREAM

为整容成范冰冰的模样,她昨专程来宁,为的是能做奥巴马的情人

整容是为让自己更美

听说凤姐要借南医大友谊医院举办中韩整形美容博览会的契机特地来宁整容,南京媒体昨天一大早就赶到了该医院的门口,等待着这位“传奇人物”登场。上午十点半,随着一声“凤姐来了”,那个有着标志性大嘴的凤姐大方地出现在众多媒体的面前。她背着一个斜挎包,一身休闲打扮,微笑着带着自信。

在“长枪短炮”的簇拥下,凤姐走进医院接待室,随后很认真地解释自己来宁整容的原因,“虽然我觉得自己很美,可现在我是名人,要常常出现在媒体和公众场合,我还是要再进步一点,名人的个人形象容不得马虎。于是我就慕名来整容了!”至于整容的具体目标,凤姐说:“我的五官比较平,脸太圆了,眼睛也小了点,嘴略大了点,唇形不怎么好看,皮肤黑了点,把这些做好就可以了!”其后,她说了一段让人面面相觑的话,“知道吗?按照柏拉图的审美标准,人分五等,第一等就是拿放大镜都看不出瑕疵的,我要力争做到一等人,第二等是远看也行,近看也行,当然还是会有瑕疵的,好比范冰冰、大S她们。当然我如果做不到一等,也一定要做到二等。”

想要范冰冰的脸舒淇的嘴

向媒体介绍完自己的情况后,凤姐被工作人员带到了该医院韩国院长、整容专家朴医生的办公室。行事很谨慎的凤姐没等朴医生开口,先盘问了对方一通:“你们这个医院,韩国专家都是真的吧?不会骗我吧?你们有整容资质吗?你从业多少年啦?”这搞得韩国专家一时有点摸不着头脑。

随后,凤姐要求朴医生:“我现在想整个范冰冰的模样,脸尖一点,眼睛大一点!”对此要求,朴医生笑

说:“整容要符合自己的特点,每个人都整成范冰冰,大家就没区别了。”但凤姐一点不领情:“普通人整成范冰冰还是普通人,我整了,会比范冰冰更好!你要尽量整成那个样子。特别是眼睛,一定要大。”好不容易回过神来的朴医生劝说凤姐,如果眼睛要大,只能做开眼角手术,“可你的手术余地不是很大。”这话让凤姐老大不高兴,“我已经说了,尽量要把我整成范冰冰的样子,对了,还有我的嘴,我想它变成舒淇的嘴唇!”朴医生似乎被雷到了,他表示这个是个大手术,而且还要整成舒淇的嘴唇,恐怕凤姐的嘴唇会更向前凸。听到这,凤姐有些慌了,她勉强答应:“既然如此,你们就做个方案吧,看看怎么整会比较好!”

一个月后来宁做手术

见过整容专家朴医生后,凤姐又去看了皮肤整形专家罗医生,称自己要把皮肤弄白一点。罗医生很热情地向凤姐讲解皮肤整形的方法,并称皮肤整形非一朝一夕之事,需要时间与金钱,后期保养也很重要。但凤姐显然对对方的说教不感兴趣,要求对方马上就写方案,“我一个月之后就来做手术,我只看重结果,就是一定要白。”罗医生无奈,只能低头写起了方案。

凤姐见此十分开心,似乎看到自己整形后变成“范大美人”的样子,喋喋不休地向记者说起自己的dream。“也不知道为什么,我就是喜欢奥巴马,我想做他的情人!”见记者有些不屑,凤姐大呼:“我是很有个人魅力的,你们看好,我两三年后就能成为奥巴马的情人。”她还透露:“我最近在看《英汉辞典》,学习英语。你们不知道,很多老外都喜欢我,上次还有个老外问我能不能嫁给他,我拒绝了,因为我先当奥巴马的情人。”



妩媚一笑



名人驾到



前呼后拥



签上大名



讨论整容



保留疑问

》现场专访

走凤姐的路 让别人说去吧

出名前,凤姐曾是家乐福的员工。当记者问及凤姐现在是否还在家乐福上班时,她有些不屑:“早不去了,辞职了!因为自从我出名后,我申请做家乐福中国区的总裁,他们拒绝了,我想他们不识货,就辞职了!我现在没工作!”“那你怎么养活自己,是不是参加活动拿出场费?”对此问题,凤姐显然有些不悦:“谁说我有出场费的?我参加活动都是义务的。我现在能养活我自己,有人给我衣服穿,有人请我吃饭,我的生活过得很好。”“很多人说你很善于炒作?”“他们怎么说我无所谓,我走我的路。他们爱说就说了!”

之前有媒体报道称,凤姐的父母曾要求女儿不要这样了,该收手了。对此凤姐满不在乎:“与其说他们的思想太过保守,不如说还没有达到我的境界,我还会坚持我做的,不用理会他们的想法。我是个名人,我可以开公司,做服装,做餐饮。只要我成功了,我就能一呼百应。”随后,凤姐似乎有所指地表示,她最讨厌那些前怕狼后怕虎,光有理想却怕这怕那的人。“他们应该学学我,别以为我现在说的想法很好笑,等我成功了,你们就不觉得好笑了!”

零点乐队又涉“毒”

因为吸食冰毒,零点乐队两名成员被北京警方拘留。4月15日,北京市公安局禁毒处会同海淀警方,将涉嫌吸食毒品的十余人带走,其中包括零点乐队的吉他手大毛(李瑛)和鼓手二毛(李小俊)。

昨天上午记者了解到,警方对二人进行了尿检测试,尿检结果呈阳性。此前,大毛和零点乐队另一成员朝洛蒙曾经在2004年因涉毒被警察带走。据媒体当时报道,2004年4月10日凌晨,二人在青岛演出后受朋友相邀到青岛一家夜总会,遇到当地警方例行检查,检查出现场的红酒中含有摇头丸成分,两人尿检结果为一阴一阳。随后,大毛和朝洛蒙召开新闻发布会声明退出零点乐队。法晚

新“谋女郎”也曝光了

继“谋女郎”静秋曝光后,17日,记者在《山楂树之恋》的拍摄现场将该片的灵魂人物——老三逮个正着。

在拍摄地的小屋里,记者惊奇地发现了一位身着蓝色大衣,年龄20岁左右的男演员。他身材较高,体型偏瘦,浓眉,蓝色大衣里穿着灰色毛衣,露出白衬衣的衣领,此人先在屋内呆了半个小时,随后又走到了院内,手里还拿着一张纸,不停地看。而他身旁一直有个拿相机的工作人员对着他拍。随后,他又走到院子口朝油菜花地的拍摄现场张望。根据原著里对老三的穿着描述,记者断定这位仁兄就是老三孙建新的扮演者。在原著中,老三就是故事的灵魂人物,所有的“纯美爱情”都是因他而起的。不过,据记者观察,这个“老三”不如原著中那般英俊,不过身材还是很符合的。 华西



这就是新“谋女郎”

30日,去听傅聪钢琴独奏

4月30日,傅聪钢琴独奏音乐会将在南京文化艺术中心奏响,这是傅聪第一次在自己的音乐会上全程只演奏肖邦曲目。今年是肖邦诞辰200周年,傅聪选择以此方式来倾诉他一生与肖邦那深深的渊源。

聆听傅聪演奏的肖邦曲目,你会惊讶于其明净无瑕,华美又细腻,柔和且富有诗意的诠释手法。这就不能不提他的父亲傅雷的教育。为了培养傅聪,傅家的长辈可谓倾注全部的心血。傅雷亲自以工整的字迹为傅聪抄谱,为了让儿子专心学琴,他甚至不再让傅聪到小学念书,而亲自培养傅聪。他还聘请老师专门教傅聪英文与数学……

快报记者 李谷

》文娱快讯

张灵来宁签售《谷雨》

昨天下午,著名画家张灵带着最新文集《谷雨》在先锋书店举行了新书首发式。作为画家,张灵笔下的世界有着特有的美感。《谷雨》中,张灵以女性特有的细腻笔触描写了她眼中的世界。她还表示,“我想通过《谷雨》呈现给读者一种女性的柔美,并带给读者一些思考,因为这里面有我对理想的执著、对存在的思考和对生活的追问。” 快报记者 应嘉軒

马雅舒被曝再婚

近日有读者爆料,女星马雅舒和她的老外男友17日13:00左右,在昆明市政府附近的便民服务中心登记结婚,而这场跨国恋是她与吴奇隆离婚后的第二段婚姻。

记者随后拨通马雅舒本人的电话求证,她笑着承认自己正在昆明休假,但却不承认再婚。 新晚

成功的“单挑”

邓煌以歌会友,演唱王菲的《传奇》赢得满堂彩

昨日,在宝华山国家森林公园举行的“邓煌和她的朋友”歌友会上,邓煌以一首《传奇》征服全场,不少观众纷纷称赞邓煌,不但在电波中说得更好,在舞台上唱得更好,看来能“单挑”王菲的DJ邓煌果然有一手绝活。

在“邓煌和她的朋友”歌友

会上,首先亮相的是邓煌的好友,也是著名音乐人伍思凯。他是特地从台湾飞来南京为好友邓煌助兴的。在现场,他还表示:“我和邓煌是很多年的朋友了,我们性格很相像。好朋友举办见面会,以歌会友,我这个会唱歌的朋友一定要来捧场的!”



好友助阵



人气爆棚

